

# РАБОЧИИ КЛЮЧИ

№ 38 (718)

18-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА  
КОВРОВСКОГО  
РАЙКОМА ВКП (б), РИК-а  
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА  
Ковров, Ивановской области  
Базарная площадь  
Телефон 13. Редактора 163.

СРЫВЩИКОВ ФИМПЛАНА К ОТВЕТУ!

## Не поддаваться антипартийным, демобилизационным настроениям, а повседневно крепить финансовую работу

С совещания райштаба и райкомсода от 18 февраля

### УДАРНИК ФИНФРОНТА

Фото Бутрякова



Т. Канаев рабочий лекальщик завода им. Киркиж, подписался на 100 проц. к зарплате и охватил полнориской 130 человек на сумм 19600 руб.

С сегодняшнего дня в нашем райсе начинается переборная кампания рядовых сельской низовой печати. Эта кампания имеет огромное политическое значение. Оттого, насколько серьезно и действительно по-ленински отнесется к этой кампании колхозные партийные ячейки и колхозная масса, будет зависеть подбор людей в новый состав рядовых стеногазет.

В своем историческом докладе «О работе в деревне» на пленуме ЦК и ЦКК тов. Сталин сказал:

«Не в крестьянах надо искать причину затруднений в хлебопашестве, а в нас самих, в наших собственных рядах. Ибо мы стоим у власти, мы располагаем средствами государства, мы призваны руководить колхозами и мы должны нести всю полноту ответственности за работу в деревне».

Большую ответственность за работу в деревне и за организацию колхозно-хозяйственного укрепления колхозов несет стеновая газета. Вот почему надо обратить серьезное внимание на подбор людей в состав рядовых газет. Ибо сейчас как никогда требуется от печати по вышене революционной бдительности для того, чтобы уметь во время разгара маневры классов враждебных элементов и сорвать маску с классового врага.

Партия на всех этапах пролетарской революции придавала большое значение работе селькопов и стеновых газет в деревне. Еще ХН С'езд партии в своих решениях отмечал: «Стеновые газеты приобретают все большее значение в системе нашей печати как оружие воздействия на массы и как форма выявления их активности». Стеногазета в деревне должна стать одной из важнейших форм работы партийной и комсомольской ячейки на селе».

В борьбе за хлебопашество мы выявили в ряде парторганизаций (Волковской и Осиповской партячейки) факты правого оппортунизма на практике, пасование перед трудностями. Но к сожалению эти факты местными стеновыми газетами не вскрыты. Между тем никто как стеногазеты на основе связи с массами должны были первыми сигнализировать об ошибках отдельных колхозов и отдельных коммунистов. Стеногазеты никакой работы с рядовыми селькопами не вели. Многоотражались на Осиповского сельсовета, несмотря на то, что и бумага и стеклограф имеются, не выходя, несмотря на неоднократные обращения газеты «Рабочие Ключи» о выпуске газеты. Со стороны бюро партячейки проявляется вялая недооценка низовой печати. Партячейка явно игнорирует решение ЦК партии от 16 апреля 1931 года о перестройке рядовых селькоповского движения и решение обкома от 8 июля 1932 года о руководстве низовой печатью.

Дальше такое положение терпеть нельзя ни одной минуты. В проводимую переборную кампанию надо решительно ударить по всем бюрократам и оппортунистам, по всем тем элементам, которые попытаются снизить роль низовой печати в борьбе за социализм.

Надо четко поставить вопрос, что колхозная печать во всей системе партийно-массовой работы в деревне, должна занять важнейшее место, что переводные органы селькопов, группирующиеся вокруг большевистских газет росли и будут расти как активные проводники генеральной линии партии.

Переборки должны решительно образом укрепить нашу колхозную печать, поднять ее роль в борьбе за большевистские колхозы. Переборки должны дать новый рост селькоповских отрядов — боевых товарищей в борьбе за организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Переборки должны поднять революционную бдительность всех газет, чтобы все до одной стеновой газеты всемерно содействовать укреплению диктатуры пролетариата для того, чтобы развить в прав последние остатки умирающих классов и разбить их воровские махинации». (Сталин).

Подводя итоги борьбы за фмплан 1-го квартала, необходимо отметить, что вместо большевистской, настойчивой, повседневной и оперативной постановки финансовой работы, со стороны ряда основных, решающих организаций и предприятий района все еще проявляется оппортунистическое спокойствие, направленное к свертыванию и срыву кампании по мобилизации средств.

Борьба за финансы не стала организационной частью в работе отдельных организаций. Это подтверждают цифры и факты. Мобилизовано средств на 16 число-576570 руб. на 32,3 проц. к заданию. Прирост за пятидневку составил 5 проц. Город дал 23 проц., а село 65 проц. Нужно заметить, что в этом квартале город систематически отстает от села. А общее отставание идет за счет поступления добровольных платежей — займов, вкладов и паев.

На заводе им. Киркиж, например, займовая работа и вклады совсем выпали из поля зрения работы комсомола, возглавляемого тов. Дворниковым и Сберкассы, в лице контролера тов. Дмитриева. Они явно повторяют ошибку, которую допустили на заем и отшли вы вкладов. По целой пятидневке не выходят на работу и срывают четкое обслуживание вкладчиков и заемодержателей.

А завод и партком, видя подобные безобразия, не упустили из виду в это дело и продолжают чего то ждать и на что то надеяться.

Мало чем отличается от ИНЗ 2 и фабрика Абельман, в лице комсода Шалаева, контролера Жюкина, предфабрика Баганова. Здесь тоже работа по займу организована явно неудовлетворительно. 400 человек из рабочих имеется не охваченных займом. Сберкасса работу не перестроила. Вместо поворота лицом к займодержателю и вкладчику делят сидят у окошечка и жгут при этом вклады и увеличения подлиски по займу.

Созданные в целях комиссии содействия из за отсутствия названных руководителей работают от случая к случаю. Шалаева больше уделяет внимания другой общественной работе, чем мобилизации средств. Фабком вообще не интересуется состоянием финансовой работы, поэтому не

случаю, когда не заслушиваются выделенные лица по этому вопросу на пашумах фабкома.

### УДАРНИК ФИНФРОНТА

Фото Бутрякова



Т. Канаев рабочий лекальщик завода им. Киркиж, подписался на 100 проц. к зарплате и охватил полнориской 130 человек на сумм 19600 руб.

Надеждой на самотек, безответственно заражены работники сберкассы во главе с заведующим тов. Струковым, не сумевшего предотвратить отлив вкладов и наказать оперативно работу по отчетности. В результате злупотности последней были даны области неверные сведения по займу, вместо уменьшения подлиски на 215000 руб. указано увеличение на 130000 руб., а вместо возможных реализовать займа на 750000 руб. была указа на сумму 1000000.

Еще безобразнее обстоит дело с комиссией содействия госкредита и сберегательного дела при горсовете. Сейчас от всего комсода ушел только один представитель тов. Пряхин. Других членов комсода тов. Пряхин не знает. Актив же комсода больше не знает. При умелом руководстве этот актив можно бросить на решающие участки финансового фронта и добиться резких сдви-

### ХЛЕБОЗАКУЛКИ

## ДАТЬ ХЛЕБОДАТЧИКУ НУЖНЫЙ ТОВАР!

На 17 февраля по торговой сети райпотребсоюзом закуплено хлеба на 18 тонн, что составляет к заданию 6 проц., что далеко недостаточно, т.к. срок выполнения заданных 300 тонн истекает 1 марта.

Вот передовики по хлебопашению, по которым нужно равняться всем сельсоветам и колхозам: колхозы Голышевский, Хоратинский, Борковский и Ка-Городецкий, которые продали 8 тонн. Сельхозветы: Корзинский — 2,5 тонны, Тындковский — 1 тонна, Бельковский кооператив — 2 тонны и Ключинковский — 0,8 тонны.

Но есть и такие сельсоветы, которые не придают этому важному делу никакого значения, считая, что это их не касается. Вот они герои чернышских темпов: Ива-Эсинский сельсовет (председ. Блажик) и Смолинский (председ. Марзев), которые никак не хотят заниматься этим делом, несмотря на все увещания. Товаров на 18 февраля райпот-

ребсоюзом получено на 27000 р., из которых в селькооперативы и закупочку сдано на 24900 р.

— Получение товаров в большинстве своем отстает от заданных, — говорит председатель райпотребсоюза т. Горбунов, — а именно: обувь, галоши, швейные изделия, мануфактура, товары строительные и пр. материалы. Кроме этого колхозники многих сельсоветов в особенно Санниковского и Авдоткинского хотят, чтобы к этим товарам были и еще: стекло оконное, дрочинные гвозди, кровельное железо и др. Есть требования на кондитерские товары и сахар.

В данное время райпотребсоюз частью этих товаров не располагает, но он должен во что бы то ни стало добиться своевременной забросы и этих товаров на закупочку, т.к. от этого зависит выполнение к 1 марта 300 тонн хлеба. Ник. Муромцев.

гов. Но... им руководства не было и нет.

Сосем не то на Экскаваторном заводе.

Здесь повседневно укрепляется финансовая работа, в которую включаются лучшие финдударники, редактора стеновок и нижеперотехнические работники. Мобилизация средств на состройку стоит в центре внимания и парткома и завода. Печутся у экскаваторщиков есть чему.

Исходя из этого, райштаб и райкомсода постановил:

«На пред. комсода Дворникова на контролера Дмитриева завода им. Киркиж за явный саботаж в работе, направленный на срыв реализации займа и выполнения заданий по привлечению вкладов, дело передать в КК-РК для привлечения их к стражайшей партийной ответственности.

Предложить пред. фабкома т. Баганову (ф.к. Абельман) сосободить от других нагрузок т. Шалаеву и обеспечить до 25 февраля 100 проц. охват рабочих займом и закончить проведение массовой проверки облигаций по тиражным табличкам. Каждую пятую дневку организациям за слушать цеховых комсодов о работе.

Зав. райсберкассой за очковитательство и запущенность учета

— Цены на сырую нефть в САСШ упали в январе до 28—52 цента за бочку (в зависимости от качества и сорта) против 88—112 центов в октябре 1932 г.

— В Праге (Чехо-Словакия) 11 февраля разогнан митинг 2 000 рабочих, созванный для организации б. рыбы против фашизма.

— Варшавский апелляционный суд у вернул приговор в отношении 10 депутатов центрального фракции сейма, осужденных к тюрьме от 4 месяцев до трех лет.

объявить выговор, обязав его не позднее 20 числа учет и отчетность привести в полный порядок.

Комсод горсовета распустить и за развал работы такового пред. сельатого тов. Пряхину объявить строгий выговор с опубликованием в печати.

Обязать комсод Экскаваторного завода на основе соревнования и усиления массовый работы обеспечить 100 проц. охват рабочих займом к дню 1-го тиража займа 4-го завершающего года пятилетки».

26 февраля созвать конференцию работников комсодов предприятий, учреждений и сельсоветов района с вопросом состояния и укрепления их финансовой работы.

Задача комсодов, фабкомов и низовой печати, в особенности, необходимо из этих решений и указаний извлечь уроки и по боевому принятию за мобилизацию средств.

За победный рапорт районной конференции — вот центральный лозунг в займовой работе сегодняшнего дня. И он должен быть во что бы то ни стало выполнен на деле.

А. Степанов.

## Ширится соревнование по подписке

— Уная о приближении 1-го тиража займа 4-го завершающего\* говорит пред. цех. комитета (котельный цех Экскаваторного завода) тов. Дмитриев, мы еще более усилили массовую работу. В ответ на это со стороны рабочих ширится соревнование по подписке на заем. Лучшими из которых являются недавно пришедшие в производство и купившие по 25 т руб. облигаций: Савельев, Сидоров, Федин, Творогов, Лугинов, Баранов, Бобылин, Зеленец, Рассадан.

## С'езд колхозников-ударников

## Будем работать, как учит нас тов. Сталин

Усилим классовую бдительность! Добьем кулака! Сделаем все колхозы большевистскими!

На утреннем заседании всесоюзного с'езда колхозников-ударников 16 февраля, с трех часовым докладом «Об укреплении колхозов и задачах весеннего сева» выступил заведующий с'ездом, отделе ЦК ВКП(б) тов. Л. М. Каганович, встреченный бурными приветствиями переполненного зала.

Выслушанный делегатами с'езда с громадным вниманием исключительно яркий доклад тов. Кагановича неоднократно перерывался громким аплодисментом и заключился бурной овацией всех делегатов с'езда. Тов. Каганович подчеркнул великие победы, которые имеет Советский союз и дал яркую картину современного положения миллионов крестьян в странах капитала, разоренных кризисом, обреченных на вымирание. Для крестьянства капиталистических стран, сказал тов. Каганович, — только два выхода: либо голод и нищета, либо идти по нашему пути». Тов. Каганович подчеркнул, что безграничная заслуга в том, что колхозное движение пошло по правильному пути, что мы пришли к победному колхозному строю. Он подчеркнул, что это движение — первое ударнику, колхознику и всему руководителю тов. Сталину. Тов. Каганович указал большое место в своем докладе колхозным организациям труда в колхозах, созданию прочной трудовой дисциплины, освоения техники. Мы должны работать так, сказал тов. Каганович, чтобы кулак, кредитам нигде входа не было, чтобы закрыть для них вся

кую возможность продать колхозному строю».

После речи тов. Кагановича с'езд заслушал приветствие делегации ленинградских рабочих, встреченной бурными аплодисментами всего зала. Рабочий завод «Красный Путиловец», тов. Павлов, передавая приветствие с'езду, рассказал о победах, одержанных пролетариатом города Ленин в течение 1-ой пятилетки. Из 120 тыс. тракторов, пушек и на социалистические поля Советского Союза, 60 тыс. изготовлены ленинградцами. До 1930 года весь мир знал лишь 12 блониягов (больших прокатных станков), 13, 14 и 15-й блонияги сделаны ударниками — рабочими жижорского завода. С'езд с энтузиазмом встретил сообщение тов. Павлова о выполнении обязательств, которые берут на себя ударники Ленинграда: к 1 апреля закончить на 7700 тыс. руб. тракторных заводов и поставить в колхозы и МТС 400 лучших слесарей и техников для выполнения работ, не считая 10-ю лучших слесарей для помощи в организации труда и поднятии трудовой дисциплины и 450 лучших проверенных пролетариев на постоянную работу в сельские районы и области Ленинградского пролетариата, сказал тов. Павлов, требует, чтобы вся колхозная работа была выполнена директивами партии о политической укреплении стн, чтобы колхозы были очищены от классового врага, от всех тех, кто мешает социалистическому наступлению».



# СНЯТЬ МАСКУ С КЛАССОВОГО ВРАГА!

## ОЧИСТИТЬ КОЛХОЗ „НОВАЯ ЖИЗНЬ“ ОТ КУЛАЦКИХ ЭЛЕМЕНТОВ!

На январском пленуме ЦК и ЦКК ВКП(б) тов. Сталин в своем докладе „О работе в деревне“ указал на основные недочеты в работе в деревне, которые партия должна исправить в самое ближайшее время.

Одним из таких недостатков является недостаточная еще классовая бдительность и слабое руководство колхозами. Примером яркого подтверждения сказанного тов. Сталиным может служить колхоз д. Малыгино „Новая жизнь“.

### Беднота запугана и говорить боится

При проведении полит дня в д. Малыгино, куда были посланы от райкома ВКП(б) т. Авророва, Кузнецов и Волков на общем собрании колхозников и единоличников после доклада т. Авророва о том, что сказал тов. Сталин „О работе в деревне“ и о практической уловке сказанного с уставом и работой колхоза—оказалось, что бывшие бедняки, а сейчас колхозники колхоза „Новая жизнь“ запуганы, молчат и говорят о недостатках колхоза за боязнь. Только несколько позже, когда представители райкома гарантировали им, что партия не позволит и не даст труженника в обиду кулаку и подкулачнику,—бедняки разговорились. Говорили много и долго... Выдавали все, что накоплено горького, все о чем они могли только думать, но не говорить.

### Церковники и нулаки за работой

Тов. Рыкова, беднячка-колхозница рассказала: „Много приходилось нам, бедноте, здесь перенести но говорить мы не можем. Да и как нам было говорить, когда бедноте не только грозил, а вычистить“ из колхоза за то только, что они—беднота, но даже были случаи избивания. Бывший пред. колхоза Родионов (зять лышенина) очень часто ездил вместе с другим членом колхоза церковником—старостой Рыбаковым в Ковров. Колхозники не знали, зачем и почему они ездят и предлога гали, что церковный староста ездит на колхозной лошади в Ковров по своим церковным делам, за свечами и т. д.

И вот однажды бригадир колхоза послал меня проверить и узнать, что же они делают в Коврове. Узнать мне не удалось. Но бывший пред. Родионову кто-то передал об этом, он пришел ко мне в поле, силой оттащил меня от плуга, сваял с работы и УДАРИЛ. И никто не заступился, хотя многие и видели, т. к. все боится.

### Лошадей дают не всем, а по выбору

Работу женщинам дают в последнюю очередь и только тогда, когда нет свободных мужчин. Правление однажды постановило брать меня конюхом, а все-таки после поставили конюхом не меня, а другого. Лошадей колхозникам дают не всем, а по выбору, кому бесплатно, а кому по 5 руб. с подводами. Нам, беднякам, картошка и ту не дают привезти с поля домой, говорят „нет лошадей“. А чтобы в город съездить на лошади, то об этом и просить не думай—не дадут.

Фото Бутрякова



Т. Суслин — зав. МТФ колхоза „Звезда Ильича“, Волжско-Ивановского сельсовета, лучший МТФ в районе.

Лошади сейчас почти ничего не делают, но сено выласта им без нормы „на-глазок“ так же, в „глазок“ сваливают сено и той лошади, которая находится на частном дворе.

### „Долой бедноту из колхоза“ — говорят нулаки и подкулачники

Колхозница Кротова заявляет: „Верно, говорить нам нельзя, т. к. хотя и я беднячка, а меня грозят также вычистить из колхоза. Бедноту здесь притесняют сильнее. Середнячка Захарова мне прямо сказала, что: „мы бы одни без бедноты работали бы лучше, чем с беднотой.“

Я работала в сельсовете и активно участвовала в сборе яиц. За это на меня устраивают теперь всякие гонения, а поэтому от работы в сельсовете пришлось отказаться. Кроме этого, многие думают, что я будто бы здесь устраивала собрания бедноты и за это также теперь притесняют меня.

### Председатель получает в месяц больше чем следует

Долгозница Кирова тоже подтверждает все сказанное первыми колхозницами и в то же время спрашивает: „почему это так, раньше пред. колхоза за свою работу в колхозе за летние и осенние м. на получал 40 руб. и деньгами и 20 трудо-дней, а сейчас новый пред. колхоза почему получает одинаково и зимой и летом, хотя фактически зимой почти ничего не делает? Общее собрание ему ставку на зиму не определяло.“

### Никто не утверждал

Пред. колхоза т. Кирилл на вопрос, почему он получает в зимнее время кроме 40 руб. еще 20 трудо-дней и кто утверждал это положение, отвечает: „Никто не утверждал, а как получал летом, так думаю получать и теперь.“

### Враг в масле

В отношении классового врага тов. Сталин говорит: „Кулак не ремесла тактику борьбы, он вредит тихой сапой“. Вредитель теперь человек „сладовский“, он „за колхозы“, „за фонды второе“.

# Трактора ждут ремонта спокойствие райЗО — преступно

С момента опубликования постановления СНК и ЦК ВКП(б) „О ремонте тракторов в весенне-посевной“ прошло достаточно много времени. За этот период не только можно было выявить сколько тракторов требуют ремонта, но даже полностью их отремонтировать.

Что же мы имеем по ремонту тракторов в колхозах, совхозах и пригородных хозяйствах нашего района? По сведениям райЗО в районе имеется 49 тракторов, из них отремонтировано на сегодня только 3. В чем причина такого безобразного отношения к ремонту тракторов?

Причина в том, что райЗО до чего времени не пошло вилотную к этому вопросу. Со стороны его совершенно отсутствуют значное, оперативное руководство. Он не имеет сведений, где и сколько и какого ремонта требуют трактора. На сегодня не имеется ни одной запасной части у владельцев тракторов.

Зам. заведующего райЗО Краснов не знает, где будут ремонтироваться трактора и спокойно рассуждает, „на счет ремонтника нужно будет спросить хозяйственников, как они реагируют на это дело, ведь ремонт то не мы будем делать, а предприятие. Вот 21 го февраля, мы созываем совещание директоров предприятий по этому вопросу. На этом совещании мы их спросим, где они будут ремонтировать трактора и как у них обстоит дело с изготовлением запасных частей“. До весны и до конца ремонта остались считанные недели. РайЗО должен в ближайшие дни вплотную подойти к этому вопросу, не дожидаться, когда директора сооб-

Так и здесь: пытаюсь змязать вызванный докладчиком разговор и чтобы не дать разоблачить проделок „кулаков над бедняками“, „колхозник“ Рыбаков (сын первоного старости, сладко танет: „зачем нам, товарищи, клеуничать друг на друга, надо работать“. По его словам выходит, что жалко бы бедноты о зажиме, частая езда его лошади,—первоного старости в Ковров, и „оплеу“ колхознице со стороны пред. колхоза, отсутствие правильного учета трудодней и т. д.—все это дразнит и клеузит.

Нет! Это уже не дразни, это проделки классового врага. Но враги ошиблись. Они позабыли, что партия не позволит издеваться кулаку над бедняком она вердет и будет в дальнейшем вести с ним самую упорную и жестокую борьбу. Необходимо сейчас же вскрыть гнойник в колхозе „Новая Жизнь“, очистить его от дряни и оздоровить колхоз большевикским руководством.

### Учет и приемка „на-глазок“

Точного учета результатов работы и продукции—нет. Колхозник даже не знает, сколько у него имеется заработанных трудодней, сколько ему записал за ту или иную работу и т. д.

Новый пред. колхоза т. Кирилл, принявший колхоз от бывшего пред. Родионова, все вплоть до имеющегося зернового запаса принимает без веса „на-глазок“. Сколько имеется в колхозе, насколько рентабелен колхоз,—председатель не знает.

Сотрудник райЗО на вопрос уполномоченных райкома, как поставлено в колхозе дело с учетом, только рукой махнул и заявил: „Все делалось на-глазок, сжму здесь несколько дней и никак не могу точно выявить, что представляет из себя данный колхоз“. Так обстоит дело с учетом, а мы знаем, что учет—это социализм. Здесь же учета нет.

Задача райЗО с корня проверить весь колхоз и принять не медленно ряд срочных и оздоровляющих мероприятий.

### Бригада печати

„Инструментальщик“: Авроров, Кузнецов, Волков.

шат о ходе ремонта тракторов, а самим по-боевому организовать это дело. Ибо нельзя забывать то, что райЗО — боевой штаб руководства подготовки к осеннему севу.

А. Лаврентьев.

### По Ивановской области

—Утром 16-го прибыли первые делегаты съезда участников конкурса с Мелевской и Костромских фабрик. Делегаты провели день на экскурсиях. Съезд открылся 17 в 6 часов вечера. Визитовские и Яковлевские лыжники везут два вагона экспонатов для выставки лыжных тканей.

—Текстильные фабрики второго треста выполнили план первой декады: ткацкие на 91 проц., отделочные — 88 проц., прядильные — 94 проц. Прядильные Сосновская и Большая Кохомская перевыполнили план.

—Бытовой союзпром кооперации организует 40 новых артелей: парикмахерских, прачечных, красильных. Прачечные открываются в Иваново, Галиче, Рыбинске, Ростове Ярославле.

Ковровскому Мясокомбинату (Базарная, 2-й Дом Советов) **ТРЕБУЮТСЯ: ответственный исполнитель** по оперативному учету и статистике. Оплата не госнормированная 0—1

# Поднимем на высшую ступень

## КАЧЕСТВО лечебной помощи в лечучреждениях

По призыву передовых врачей Москвы объявлен конкурс на лучшего врача-ударника. Одной из основных задач которого является поднятие на высшую ступень качества лечебной помощи.

На сегодняшний день в конкурсе включилось: по К... 21 человек, по Камеш... человек.

В осуществлении указанного тов. Сталина об обеспечении потребностей каждого рабочего и трудящегося крестьянина большим участком работы является и медицинская работа. Каждый врач должен включиться в конкурс и принять активнейшее участие в борьбе с имеющимися недостатками в деле мед. обслуживания рабочих, способствовать еще большему развитию индивидуального соцсоревнования и ударничества. Наша задача через уча-

стие врачей в производственных совещаниях добиться крепкой дисциплины и повышения ответственности каждого врача за порученное ему дело. Путем четкой организации труда и больницы-хозяйства, превратить лечучреждения нашего района в образцовые пункты социалистического здравоохранения.

15 февраля на совещании врачей, последние дали обязательство принять активное участие в конкурсе. Но чтобы эти обязательства не остались на бумаге, каждый врач заполнит путевку и включится в конкурс, с взятием на себя конкретных обязательств. Дело здравоохранения—дело всех трудящихся. Выполнить обязательства—дело чести каждого медработника нашего района.

А. Павлов.

### Готовимся к 15-ти летию РККА

#### Планеристы к 15 летию РККА

Ко дню Красной армии в ковровской планерной школе начат занятия 2-й набор учеников.

Как планеристы встречают 15-ти летию Красной армии?

14 февраля уехали бригадами на лыжах выезжали в деревню по подготовке ко дню РККА. 19-го выход в деревню повторится. Кроме этого в городе 19-го же будут показательные голеты планера от 2-го Дома Советов (быв. новый собор). 20-го выезжает вместе с област-

ной эстафетой бригада лыжников планеристов в г. Иваново, который ответит отчетом областному совету ОАХ об итогах работы школы за год. Отчет повезут лучшие ударники школы.

23-го лучшие планеристы школы поедут приветствовать 1-й выпуск из Ивановской авиашколы и заключат с последней договор на соцсоревнование, а также передадут ей своих 5 выпускников для их дальнейшего обучения. Шмелев.

## БОРЬБА КРЕСТЬЯНСТВА ЗА РУБЕЖОМ

### ЧЕХО-СЛОВАКИЯ

—Кровавые события разыгрались в районе Плевница (Словакия), где за последнее время успешно развивалась совместная борьба крестьян и рабочих против принудительной продажи крестьянского имущества за неплату налогов. На этот раз крестьяне прешли на помощь рабочим. В ответ на угрозу закрытия бумажной фабрики в селе Горка тысячная масса рабочих, безработных и окрестных крестьян пыталась занять фабрику. Собравшись перед фабричными воротами, рабочие и крестьяне сбросали камнями жандармскую охрану, ранни 9 жандармов. При столкновении один рабочий был заколот жандармами и 8 человек арестованы. Во всем районе в связи с событиями царит сильнейшее возбуждение.

### ИСПАНИЯ

—Напали на помещичье имение близ Кестильедрэ (пров. Гранада) батраки, вооруженные охотничьими ружьями. Охранявший поместье отряд гражданской гвардии (жандарми) открыл стрельбу по толпе крестьян Батраки, отстреливаясь, отступили и скрылись в горах. —Захватили помещичьи земли начались также в районе Таррагона (пров. Касерес), где до сих пор крестьяне в ожидании аграрной реформы не участвовали в движении. Теперь они заявили, что будут по своему проводить аграрную „реформу“. Испанское телеграфное агентство „Фебус“ сообщает о случаях, когда помещичьи земли захватывались крестьянами с возгласами: „Да здравствует коммунизм!“



—Неопубликованная заметка о незаконной выдаче путежки на курорт гр. Нижнейшей инспекции райздраотдела Песковым подтвердилась.

РайКК—РКИ сообщает, что т. Пескову по линии коллегия РКИ вынесен выговор.

—Неопубликованная заметка „Классовый враг делает свое дело“ РК милицией направлена в наруду для привлечения гр. Новикова к ответственности.

—Заметка „Одернуть Грибова“ („РК“ № 731) подтвердилась. Милюновский сельсовет сообщает, что Грибову дан выговор на общественном собрании.

—Неопубликованная заметка „о безобразиях в Великовском колхозе „Добрый Путь“ подтвердилась. Дело передано прокурору для привлечения конкретных виновников к ответственности.

Редактор В. ИВАНОВ.

В целях полного учета всех подсобных с-х предприятий по рабочему снабжению предлагается

**всем предприятиям промышленности, строительства, ЗРК и транспорта, под личную ответственность директоров**

в пятидневный срок зарегистрировать в инспекции нархозучета все имеющиеся при ф-ках, заводах ЗРБ подсобные с-х предприятия, формы карточек следует получить в ИНХУ РИК, 2-й этаж ком. № 1.

Ответ: секретарь ковровского РИК а—Любимов. Инспектор Н рхозучета—А. Е. Сеен

19 февраля с-г. в 12 час дня, во дворе ковровского РИК-а (улица Абельман)

**Будут публичные торги** на разные домашние вещи

Желающим участвовать на торгах должны прибыть к указанному месту и времени.

РайФО